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Οι λεκτικές επιθέσεις, ο πολιτικός εκφυλισμός και τα χαράτσια δεν δίνουν λύση 

στα προβλήματα των δημοτών 

 

Η Λαϊκή Συσπείρωση Πεντέλης καταγγέλλει την απαράδεκτη εικόνα που 

διαμορφώνεται το τελευταίο διάστημα στο Δημοτικό Συμβούλιο Πεντέλης, με 

λεκτικές επιθέσεις, προσωπικές αντιπαραθέσεις και συμπεριφορές που δεν έχουν 

καμία σχέση με την πολιτική ουσία και τα πραγματικά προβλήματα του λαού της 

πόλης μας. 

Την ώρα που οι εργαζόμενοι, οι αυτοαπασχολούμενοι, οι συνταξιούχοι και η 

νεολαία στενάζουν από την ακρίβεια, τη φοροληστεία και τη διαρκή υποβάθμιση 

της ζωής τους, στο Δημοτικό Συμβούλιο κυριαρχούν εικόνες εκφυλισμού, 

αποπροσανατολισμού και προσωπικών συγκρούσεων. Αυτές οι πρακτικές δεν 

είναι απλώς απαράδεκτες· λειτουργούν ως βολικό πέπλο για να μένουν στο 

απυρόβλητο οι πολιτικές που φορτώνουν συνεχώς νέα βάρη στους δημότες. 

Το ζήτημα του τέλους 0,50€/μ² αποκαλύπτει ακριβώς αυτή την πολιτική λογική. Για 

εμάς, το θέμα δεν είναι μόνο αν μια απόφαση ήταν τυπικά έγκυρη ή όχι. Το 

πραγματικό ερώτημα είναι γιατί οι δημότες πρέπει διαρκώς να 

πληρώνουν  χαράτσια για υπηρεσίες που θα έπρεπε να εξασφαλίζονται από 

γενναία κρατική χρηματοδότηση προς τους δήμους και όχι από την αφαίμαξη του 

λαϊκού εισοδήματος. 

Η συνεχής μεταφορά του κόστους στις πλάτες του λαού αποτελεί συνειδητή 

πολιτική επιλογή όλων όσοι αντιμετωπίζουν τον δημότη ως φοροεισπρακτικό 

στόχο και όχι ως άνθρωπο με δικαιώματα. Σήμερα, με τους μισθούς 

καθηλωμένους και το κόστος ζωής να εκτοξεύεται, κανένα τέλος και κανένα 

δημοτικό χαράτσι δεν μπορεί να γίνει αποδεκτό. 

Γι’ αυτό και η θέση μας είναι ξεκάθαρη: Το τέλος 0,50€/μ² πρέπει να καταργηθεί 

συνολικά και οριστικά. 

Όχι να ανακυκλώνεται μια συζήτηση μόνο γύρω από διαδικαστικές ακυρότητες, 

αλλά να ανοίξει η πραγματική πολιτική συζήτηση: ποιος πληρώνει τελικά το κόστος 

της υποχρηματοδότησης και της εμπορευματοποίησης βασικών δημοτικών 

λειτουργιών. 

Ταυτόχρονα, καλούμε όλες τις παρατάξεις να σταματήσουν τις προσωπικές 

επιθέσεις και τις λογικές «αρένας» μέσα στο Δημοτικό Συμβούλιο. Ο λαός της 

Πεντέλης δεν έχει ανάγκη από θεσμικό εκφυλισμό και πολιτικά σόου. Έχει ανάγκη  

http://www.lspentelis.wordpress.com/


 

 

από αγώνα για δημόσιες και ποιοτικές υπηρεσίες, για προστασία του 

εισοδήματος, για ελεύθερους χώρους, για αντιπλημμυρική και αντιπυρική 

θωράκιση, για μια πόλη που θα υπηρετεί τις λαϊκές ανάγκες. 

Η Λαϊκή Συσπείρωση Πεντέλης θα συνεχίσει να βρίσκεται στην πρώτη γραμμή της 

διεκδίκησης, απέναντι σε κάθε αντιλαϊκή επιβάρυνση και απέναντι σε κάθε πρακτική 

που απαξιώνει την πολιτική και τη συλλογική διεκδίκηση 
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